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Es sabido que España no es una nación unida como otras naciones. El mundo sabe sobre qué Cataluña quiere ser independiente de España y País Vasco también está dividido del resto de España. Podría haber varias razones que España tiene una nación dividida, en comparación con los Estados Unidos. Una razón muy buena, lo que hemos hablado en clase, trataba sobre el sistema educativo en el cambio del siglo XIX al siglo XX. Otros ejemplos incluyen la bandera de las naciones y la falta de letra en el himno nacional.
El sistema educativo en España a principios del siglo 20 era privada y financiado por la Iglesia Católica. Por tanto, sólo la clase alta tenía el dinero para la educación y además la educación era sólo lo que la Iglesia Católica creía necesario que se les enseñase. En los Estados Unidos ha sido la educación pública desde la fundación de nuestro país. Yo creo que este sistema de educación era la brecha inicial dentro del país. Sólo aquellos lo suficientemente ricos fueron capaces de obtener una educación y aún el Estado no tenía ninguna influencia en el plan de estudios. Seguramente esta dividida la clase alta de la clase baja y también se divide cualquier persona con un trasfondo religioso diferente.
La cuestión de la bandera puede ser la causa principal de la división de España. La bandera americana es una imagen icónica en todo el mundo . Una persona puede comprar cualquier artículo con la imagen de la bandera americana . No sólo se comercializan bien, pero también tiene la obligación de plantearse frente a un edificio del gobierno, incluyendo las escuelas públicas, oficinas de correos, estaciones de policía y de bomberos, juzgados y ayuntamientos. La bandera de España no esta en todos partes de los ciudades, pueblos o edificios. Mis amigos me dijeron que no hay ninguna bandera de España en Cataluña. 
Los Estados Unidos llega al punto de poner la bandera dentro de cada aula en colegios públicos. Dependiendo de la escuela pública, la mayoría de los estudiantes comienzan el día con el Juramento a la Bandera. Este juramento puede ser una parte muy importante de lo que nos hace a todos americanas a pesar de las diferencias étnicas o raciales. Este es un juramento que cualquier niño que fue a una escuela pública en los Estados Unidos lo sabrá.

“I pledge allegiance to the Flag of the United States of America, and to the Republic for which it stands, one Nation under God, indivisible, with liberty and justice for all.” 

Esto va junto con la diferencia de el himno nacional de España y EE.UU. Mucho de la gente americano sabe casi todo de las palabras de la Star Spangled Banner. La canción fue creada durante la Guerra de la Independencia, que es la guerra más importante a nuestro nación. Nuestra identidad americana fue creado durante la guerra, y el himno también.  Es algo que todos reconocemos como americano y relacionarse. Lo canta al comienzo de cada partido profesional, desfile, reunión de escuela y otros eventos. Creo que la himno de España es un poquito más difícil a identificar con porque no hay letras a cantar con. Las palabras puede crear pasión y emoción para el nación que música no se puede a veces. Los símbolos fuertes de un nación como la bandera y el himno son muy importantes para la gente a identificar con. Ellos son recordatorios que quien somos y lo que representamos para nuestra naciones. Los recordatorios son más difíciles de conseguir aquí en España. 
Hablé con mis amigos españoles sobre este ensayo y sus propios pensamientos y opiniones. Ellos me dijeron que los ejemplos que tengo en EE.UU. serían considerados fascista aquí. Si hay banderas en todos los partes, es porque alguien es fascista. La Juramento a la Bandera es como algo que paso durante la dictadura Franco. Ellos no pueden ser más patriótico porque en España no es considerado patriótico pero fascista en vez. La dictadura de Franco ha hecho el país más divida que nunca.  
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