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El Rastro

Hay una mercado llamado El Rastro en Madrid, lo montan todos Domingos en el barrio de Embajadores. El Rastro es un mercado al aire libre y hay miles de puestos. Comenzó en el año 1740 y es un lugar para encontrar cosas de segunda mano y antigüedades. El mercado está situado a lo largo de Plaza de Cascorro, Ribera de Curidores, calle Embajadores y Ronda de Toledo. Normalmente está abierto desde las 09:00 hasta las 15:00 y las calles están llenas de turistas desde las 11:00. 

Se puede comprar cualquier cosa en El Rastro: mantas, chales, libros, películas, chaquetes, zapatos, vestimentas, bolsas, tapices, souvenirs y obras de arte. Hay algo para todos en El Rastro. Todos los tenderetes aparecen y desaparecen rápidamente. Las calles abarrotadas se vacían y de repente parece que nunca hubiese habido allí un mercado con más de tres mil tenderetes. 

También es necesario tener cuidado cuando se va a El Rastro. Hay miles y miles de turistas en el mercado y por lo tanto, también ocurren muchos robos. Nunca se debe llevar un bolso o una mochila, porque seguramente desaparecerá. Solo se debe llevar un monedero o una cartera y tener mucho cuidado con las cosas de valor.  

He ido con mis amigas al Rastro dos veces cuando estaba en Madrid el año pasado. Puedes regatear con los vendedores para conseguir una precio de ganga. Es un lugar muy popular para los turistas que van y cuando paseas por las calles puedes oír muchos idiomas diferentes. Es una experiencia increíble pasear por las calles de este barrio, mirar y quizás comprar cosas originales. Después de todos los truques, la mejor cosa que hacer es ir a la Plaza de Cascorro para tomar algo. Las cervecerías y tabernas tienen las mejores tapas de la cocina madrileña, cañas de cerveza y chatos de vino. Hay miles de personas de todas las edades comiendo y paseando por estas calles. Es una buena manera de pasar los Domingos. No se gasta demasiado dinero y se puede disfrutar del barrio y del mercado. 

