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Inmigración

Inmigración en los Estados Unidos es unos de los más hablado hoy en día. Es un problema en que nuestra país ha tenido que enfrentarse desde el nacimiento. Ahora inmigración está concentrado en los inmigrantes hispanoamericanos, específicamente, Mexicanos. Pienso que necesitamos cambiar y reformar los leyes sobre inmigración. Necesitamos enfocar en los problemas en la frontera directamente y las visas para trabajar. 
La frontera de México y EE.UU. es muy larga y hay fronteras naturales como el Río Grande, pero hay muchos partes que no tienen policía fronteriza. Los Mexicanos que desean por una nueva vida cruzan la frontera. Ellos cruzan por los desiertos más peligrosos que se podemos imaginar. Ellos cruzan con todo de sus vidas en los brazos. Es un viaje muy duro y largo y usualmente ellos no tienen suficiente agua, zapatos ni comida. He hablado con algunos padres de mis amigos que han cruzado el desierto para conseguir una mejor vida. Ellos sacrificaron todo para sus familias y sus vidas. Nuestra país tiene una responsabilidad para segurar que ellos no necesitan cruzar como esto. En un mundo perfecto, ellos no deberían cruzar de México nunca pero hay tanto problemas en el gobierno que fuerza ellos fuera de su país. Aunque los Estados Unidos tiene su propia problemas, creo que la única manera para dejar los cruzas es ayudar el gobierno mexicano. Necesitamos ir a la raíz de la situación con los inmigrantes indocumentados.
Todos sabemos que los inmigrantes mexicanos trabajan como campesinos. Muchos de ellos están indocumentados y esta no funciona para la país ni estado. Los campesinos viven en miedo de la migra y los personas del gobierno y es nuestra responsabilidad para dar la educación para que les consiguen una visa o nacionalidad. Sin los campesinos, nuestra forma de agricultura dejaría de funcionar. Ellos trabajan muy duro y no deberían vivir en miedo de la país que viven. Si hay más inmigrantes documentados, hará más dinero para los impuestos ingresos en la estado y nación. 
Tenemos que cambiar los reglas sobre inmigración para asegurado nuestra país. El mundo se cambia cada día y los leyes necesitan cambiar también. Hay una crisis en México con la guerra contra drogas y hará más inmigrantes en los años que se viene. 
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